Mots croisés 2024 — Les solutions dévoilées

A B C D E F G H I J K L M N O P Q
1COUDOIERA-CHIASM‘E}
> [A[C|T|[I[N|O[M|O|R[P|H|E]S cl|o
3 [R|{E|I[N]E PlI|[N[E[A]U o|uU
4 |DJIA]L EID|IEJU/MBBFIE|[L]|I
5 [I[N]E S|E|sS B AlL
6 |N S E E || L
7 |E E S R|E
8 Y E
o [A P
10 |P R
11 |O E
12 |G N
13 |R C I 10
14 |A @) N|T
15 | P P F|A
lGEHT ol
17 |E|L|E X|T

Les 12 pieges qu’il fallait éviter
Horizontalement

1,2 — CHIASSE refusé, méme si SOUILLE en P,1 pouvait convenir.

11,1 — OCTAVES refusé, méme si VILLE en E,4 pouvait convenir.

17,1 — EGEE refusé.

17,2 — CUBA et NUBA refusés, méme si ERIC ou ERIN en F,4 pouvaient convenir.

Cette définition a donné lieu a plusieurs interrogations des participants. La clé était dans I’actuelle Azerbaidjan, en
1918.

17,3 — TESTE refusé, méme si INFOS en O,3 pouvait convenir.

La définition appelait un substantif. Le sens « d’essai littéraire » apportait la solution.
Verticalement

A,1 — SARDINE refusé, méme si SOUDOIERA en 1,1 pouvait convenir.

Tout est dans le « plat » !

A,2 - BIOGRAPHE refusé, méme si BRISE en 9,1 pouvait convenir.

C,3 — CONTE refusé, méme si PANIERS en 15,1 pouvait convenir.

J,2 = METEORITES refusé, méme si OBTURATION en 13,2 pouvait convenir.
K,1 — CHAMBERY refusé, méme si PECHER en 7,2 pouvait convenir.

Il y a quelques kilométres a parcourir entre Chambéry et le lac du Bourget. 1l fallait donc chercher sur la céte
helvétique du lac Léman.

L,3 — LICORNES refusé, méme si COUPES en 11,3 pouvait convenir.
Q,1 — ENCLAVE refusé, méme si FELIN en 4,3 pouvait convenir.

Si I’exclave vauclusienne de Valréas constitue bien aussi une enclave dans la Drome, I’exclave russe de Kaliningrad
n’est en revanche enclavée ni dans la Lituanie ni dans la Pologne.



